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  Благодат и мир на тебе читателю от Бога, нашия Отец, и от Господ Исус 
Христос. Благославям те с едно от свидетелствата в моя живот за слава на 
Господ Исус Христос, Помазаникът, Първосвещеникът на нашата вяра, Този чрез 
Когото и за Когото бе създадено всичко. Преди около 2-3 години е  началото на 
моето служение в освобождение и изцеление. Под ръководството на Милена 
Грубер се бяхме събрали няколко групи, молихме се, покайвахме се въз основа 
на Библията, заставахме като свидетели пред видимия и невидимия свят и така 
Господ ни освобождаваше. В Божието Слово пише, че там където са се събрали 
двама или трима в Негово име там съм и Бог, а където е Божият Дух там е 
свобода. Постепенно и децата ми започнаха да идват на група и да се покайват 
заедно с нас. След известно време голямата ми дъщеря започна да се държи 
странно: караше се с мен, рисуваше си по кожата. Това, което силно ме притесни 
беше, че получаваше лесно силни световъртежи, при които лицето и очите и 
лицето ѝ се променя. Цяла седмица се опитвах да я заведа на лекар, но не 
успях. Опасявах се, че може да има тумор в мозъка, защото и баща ми го имаше. 
Веднъж през месец октомври, когато отидохме в неделя на църква Лекарят на 
Лекарите беше събрал молитвен екип, не само от вярващи, но и от небесни 
ангели. В началото на службата, по време на хвалението, ми дойде мисъл да я 
покрия с кръвта на Исус. Докато пеехме песни си бях сложила ръката върху 
главата ѝ. Изведнъж усетих, че детето ми започна да трепери. Попитах я защо 
трепери, а тя сви рамене, след това започна да плаче и за да не смущаваме 
събранието се преместихме в друга зала, където продължихме да се молим. 
През цялото време тя пищеше и се клатеше напред и назад, погледът и беше 
много злобен, различен от погледа на дъщеря ми. Кожата на ръцете й беше 
станала на червена решетка. Молихме се с братя и сестри, аз се покайвах като 
майка, връзвахме, развързвахме … Всичко продължи над 3 часа. През това 
време детето ми сякаш не беше там в стаята. Бог беше разделил нейния дух  от 
духа на демона и в края на молитвата видях как Бог направи размяна, като я 
освободи от нечистата сила и я върна обратно в тялото й. След това тя ми 
разказа какво е видяла: „В началото на молитвата бях там, но след това усетих 
как се издигам от тялото си и се пренесох в една бяла стая изпълнена със 
светлина, през цялото време чувах звуците от ударите на мечовете по време на 
духовната битка и ръмженето на врага.“ В следствие на тази молитва за 
освобождение, която Господ Исус Христос започна, на 13 години Бог отвори 
духовните очи, очите на сърцето на дъщеря ми и сега тя служи с радост на 
Господа. Писано е: „Фараоне, пусни людете ми, за да служат на Господа.“ От 
тогава тя не е имала никакви световъртежи и болки в главата, напротив учи с 
лекота и има отличен успех. Благославям с това свидетелство за прослава на 
Исус, защото е писано, че побеждаваме дявола със силата на нашето 
свидетелство и кръвта на Агнеца. Благославям ви в името на Исус. 
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